

Tecnofijaciones de Costa Rica S.A.

Cédula: 3101625644

Correo: contacto@tecnofijacionescr.com

Teléfono: 22568115

Costa Rica, San José (CR), San José, Uruca

PLACA PARA PARED GRANDE PACKOUT 48-22-8497 MILWAUKEE



Galería





Descripción del producto

DESCRIPCIÓN

 Nuestra placa de pared grande PACKOUT™ cuenta con pestañas de alineación rápida para facilitar la instalación de filas y columnas de varias placas de pared. Esta placa de pared grande está construida con rieles de montaje



Tecnofijaciones de Costa Rica S.A.

Cédula: 3101625644

Correo: contacto@tecnofijacionescr.com

Teléfono: 22568115

Costa Rica, San José (CR), San José, Uruca

reforzados con metal y polímeros resistentes a los impactos que garantizan un montaje seguro en el taller, el tránsito y los entornos del sitio. Nuestra placa de pared grande tiene una capacidad de peso de 150 lb cuando se monta en el taller y de 75 lb cuando se monta en vehículos. Como parte del sistema de almacenamiento modular PACKOUT™, la placa de pared grande PACKOUT™ le permite personalizar su sistema de almacenamiento y mantenerlo organizado. MILWAUKEE® PACKOUT™ es el sistema de almacenamiento modular más versátil y duradero de la industria.

ESPECIFICACIONES

- Material: Polipropileno
- Altura: 20"
- Longitud: 1.2"
- Ancho: 30.75"
- Peso: 4.5 lbs

INCLUYE

• (1) placa de pared grande PACKOUT™

GARANTIA

• GARANTÍA DE POR VIDA. LIMITADO. SOLAMENTE CONTRA DEFECTOS DE FABRICA.



Tecnofijaciones de Costa Rica S.A.

Cédula: 3101625644

Correo: contacto@tecnofijacionescr.com

Teléfono: 22568115

Costa Rica, San José (CR), San José, Uruca